

皇甫立新在县委中心组理论学习会上强调

迅速掀起学习十八届三中全会精神热潮

本报讯(记者韦伟 通讯员迟 李宇文)11月21日下午,县委书记皇甫立新主持召开县委中心组理论学习会,专题学习党的十八届三中全会精神。

会上,县委副书记、县长刘国庆领学习近平总书记受中央政治局委托就《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》向全会所作的说明。

皇甫立新指出,刚刚闭幕的党的十八届三中全会,是在我国改革开放新的关键时期召开的一次重要会议,这次全会高屋建瓴总揽全局,就全面深化改革作出战略部署,向全党全国发出了深化改革开放新的宣言书、动员令。

具有里程碑意义。

皇甫立新强调,深入学习贯彻十八届三中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的重大政治任务,我们一定要按照省委、市委的要求,迅速在全县范围内掀起学习十八届三中全会精神的热潮。

皇甫立新强调,学习好、宣传好、贯彻好、落实好全会精神,一要深刻认识党的十八届三中全会的重大意义。全县各级党组织和广大党员干部一定要充分认识党的十八届三中全会的历史地位和重大意义,深刻认识全面深化改革的重要性、必要性、紧迫性,牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,用全会精神统一思想、凝聚力量,锐意进取、勇于担当,不断开创跨越发展富民强县新局面。



作为当前和今后一个时期的重大政治任务,组织开展形式多样的学习宣传活动,准确全面严谨地宣传全会精神,迅速掀起学习高潮,确保取得实实在在的效果;四要以学

习全会精神为动力,扎实做好当前工作。要把学习贯彻党的十八届三中全会精神与全面落实十八大精神和习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,与郭庚茂书记提出的

河南、美丽河南“四个河南”结合起来,与扎实推进当前工作圆满完成全年各项任务结合起来,坚持抓学习、促工作,两手抓、两不误、两促进,鼓足干劲,攻坚克难,全力以赴推进当前各项工作。

沈丘召开农田水利基本建设座谈会

本报讯(记者韦伟 通讯员胡爱中)近日,沈丘县召开2013年农田水利基本建设工作座谈会。县委副书记、县长刘国庆,县委副书记、县委政法委书记李子顺出席会议。

在听取有关负责人的工作进展汇报后,刘国庆指出,近年来,全县加强农田水利和现代农林基地建设,农业综合生产能力、农业抵御自然灾害能力得到增强,农民生产生活条件不断改善,促进了农业增效、农民增收和农村发展。

刘国庆强调,各级各部门要深化认识,增强责任感和紧迫感,攻坚克难,强势推进,不断提高全县农业综合生产能力;要广泛征求群众意见,充分激发广大干部群众参与农田水利和现代农林基地建设的积极性和主动性,搞好典型宣传,加强总结交流,努力营造浓厚氛围,迅速掀起建设热潮。

门组织协调、有关部门各负其责的领导体制和工作机制;要注重细节,完善管理机制,汲取以往工作中获得的经验,建设一批农田水利工程,打造一批现代农林基地,充分发挥农田水利和现代农林基地建设促进经济增长的重要作用;要完善方案,实施高标准建设,规划到位,做到路、树、沟全面考虑,抓好抓实一批综合效益显著的农田水利项目,打造一批示范带动明显的现代农林基地。

据了解,2013年,全县百万亩方规划面积9.33万亩,计划落实面积13.1万亩,比“建设计划”9.33万亩增加3.77万亩,增加40.4%,计划建设8个万亩方,涉及沙颍河以南的石槽集乡、周营乡、赵德营镇3个乡镇和沙颍河以北的洪山乡、刘湾镇、新安集镇3个乡镇。在农田水利基本建设方面,重点是集中清淤治理了肖营支渠、孔沟、沙北白杨沟、新安集镇至洪山乡的藏郭沟4条主要干支沟渠,总里程达57公里,清淤治理沿线支沟渠400多公里,恢复送水面积300多平方公里,让15个乡镇70多万亩地和70多万名群众直接受益。在植树造林方面,科学规划,统一购苗,加大督导力度,各乡镇精心组织,认真落实,已完成林业工程1.39万亩,全民义务植树300多万株。

沈丘安排部署党报党刊发行工作

本报讯(记者韦伟 通讯员迟 李宇文)11月18日,2014年度沈丘县党报党刊发行工作会议召开,会议传达贯彻全市党报党刊发行工作会议,安排部署全县的党报党刊征订发行工作。

张建党强调,党报党刊是党和人民的喉舌,是党和政府联系人民群众的桥梁和纽带,肩负着为加强党的建设,开创中国特色社会主义新局面提供强大精神动力、思想保证和舆论支持的重要任务,是我们党治国理政的重要资源和重要手段,是加强社会主义文化建设的重要平台。

张建党指出,全县各级党委要把做好2014年度党报党刊发行工作作为重要的政治任务,党组织主要负责同志要亲自抓,把

党报党刊发行工作摆在重要位置,亲自部署,靠前指挥,精心组织,切实把《人民日报》、《求是》杂志和《河南日报》、《周口日报》、《党的生活》杂志,以及《光明日报》、《经济日报》、《新华每日电讯》等重点党报党刊的发行工作,作为一项重要政治任务抓紧抓好,确保重点党报党刊发行稳定,不断扩大党报党刊的覆盖面和影响力,强化党报党刊在舆论引导工作中的主导作用。

张建党强调,县纪检、宣传部门要根据四部委下发的《通知》精神,对党报党刊发行进度、订阅情况进行督导检查。各垂直管理系统、金融系统的主管部门,要将重点党报党刊的订阅工作作为加强本行业、本系统、本单位党建工作的重要内容,确保征订发行时间不延期、范围不缩小、覆盖率不降低、数量不下滑,实现重点党报党刊的全面有效覆盖。

周营乡蜈蚣养殖富农家

本报讯(记者韦伟 通讯员谢 辛灵)11月20日,记者在沈丘县周营乡赵寨村看到,一个占地6000多平方米的蜈蚣养殖场内,建有一排排整齐划一的砖砌的蜈蚣栖息床体,床体间的通道上还种有金银花药材,营造出生机勃勃的生态养殖环境。

据养殖户赵书中介绍,蜈蚣是属于昼伏夜出的小动物。白天躲在窝穴内休息,夜晚出来活动觅食。赵师傅随手一抓,只见密密麻麻大小小金头、黑背、黄爪的蜈蚣赫然呈现在眼前。每条蜈蚣的饲养成本仅在3毛钱左右。现在赵师傅的养殖场每年可以向市场提供商品蜈蚣在100万条以上,经济收入相当可观。

专家建议他可以仿生态的方

式试养一下,物竞天择,适者生存。这一道理提醒了他。回家后,赵书中便开始以室外仿生态养殖的方法给蜈蚣建造窝穴,尝试生态养殖模式。赵书中日夜对蜈蚣养殖记录,通过一段时间的对比发现,室外养殖的效果明显显现了出来。经过几年的发展,养殖规模不断扩大,远近的药材商贩纷纷来到赵师傅的养殖场订购蜈蚣。当然也圆了赵书中的蜈蚣发财梦。

赵书中介绍说,随着养殖技术的日趋成熟,以后主要是进行养殖品种的更新,在技术上有所创新突破,继续扩大养殖规模,牵头成立蜈蚣养殖专业合作社,免费开办养殖技术学习班,服务好所有的养殖户,力争达到年销售蜈蚣突破500万条的规模。

县农办“雨露计划”助群众增收脱贫

本报讯(记者韦伟 通讯员乔木 周长安)“以前养羊不懂技术,只赚个零花钱,参加了‘雨露计划’槐山羊实用技术培训后,学到了关键技术,村里准备成立槐山羊养殖合作社,组织村民一起做‘槐山羊’养殖产业。”沈丘县赵德营镇孟常营村党支部书记孟磊向县农办工作人员表示了他明年的打算。

近年来,沈丘县农办以各个技术培训基地为依托,扎实部署“雨露计划”扶贫培训工作,着力抓好“六个注重”,在促进贫困群众脱贫致富上发挥了积极作用。一是注重选好培训时间。他们选择每年11至12月份的农闲时间办班,为参训人员提供时间上的保证。二是注重培训的灵活性。紧密结合贫困村村实际,采取集中、分散或直接到村、到田间地头等措施,开展灵活多样的技术培训。三是注重选择培训对象。针对整

村推进、到户增收、驻村帮扶等扶贫项目村的贫困劳动力,围绕贫困村产业发展和贫困户增收,着力培训一批懂政策、善经营、会管理、能创业的能人。四是注重选择培训内容。结合贫困村发展实际和群众要求,重点选择槐山羊养殖、优质小麦种植、食用菌栽培等实用技术和有关法规政策的培训,提高贫困农民科技文化水平和综合素质。五是注重培训效果。将课堂教学、现场培训、多媒体投影、视频录像等多种教学形式相结合,突出培训的针对性、务实性和有效性,确保参训群众听得懂、学得会、用得上。六是注重做好售后服务。坚持定期跟踪回访,建立手机短信平台,创新跟踪服务模式。定期向参训人员发送市场信息,与专家组成员进行帮扶互动。去年以来,该校已举办各类培训班8期,培训贫困群众1136人次。

沈丘训诫制度规范信访秩序

本报讯(记者韦伟 通讯员崔 勇 李 刚)今年以来,沈丘县按照中央及省、市部署,结合该县实际,采取多项措施,制定了对非访人员的训诫制度,训诫教育工作成效明显,进一步规范了信访秩序。

集中进行法制教育。学习教育的内容是:《信访条例》、《关于公安机关处置信访活动中违法犯罪行为适用法律的指导意见》

及教育转化对象反映问题涉及的国家其它法律、法规、政策规定等。

个别思想疏导。坚持“一人一策”的原则,根据教育转化对象不同特点,因人制宜,采取逐人制订工作方案,通过思想政治教育、政策法规引导、生活困难帮扶、亲情感化等渠道,从思想根源上使教育转化对象实现转化。

公安训诫。该县公安机本



11月22日,群众在认真聆听专家讲座。当日,以“弘扬中华传统文化,做有道德的人”为主题的沈丘县首届中华传统文化公益论坛隆重开讲,以提升全县人民道德素质和文化素质,为建设文明繁荣富庶、全面和谐发展的沈丘提供强有力的精神力量 and 人文环境支撑。(记者韦伟 通讯员迟 奕 摄)

县邮政局打造综合服务平台方便群众

本报讯(记者韦伟 通讯员马 玉 萍)“李老板,你通过邮乐网集采专区订购的商品今天我们给你送来了,麻烦你核实一下和你你在邮乐网上订的商品是不是一致。”“好了,没错。可以卸货了。没想到你们这么快就把货配齐了,真是太感谢了!”11月20日,在沈丘县冯营乡李庙村村邮站,沈丘县邮政物流配送员王常峰和该村邮站负责人李子民热情对话。

近年来,沈丘县邮政局积极响应政府号召,立足该县农业大县、人口大县的实际,站在促进城乡公共服务均等化、关注民生、服务“三农”的高度,以服务地方经济发展为己任,忠实履行普遍服

务和特殊服务职责,不断拓展业务服务领域,通过打造村邮站、连锁超市综合服务平台,延伸邮政服务“三农”触角,解决了邮政服务“最后一公里”的问题,净化了农村产品市场,方便了农民群众的生产生活。

截至目前,沈丘县邮政局已建成村邮站524个,邮政连锁超市210个,“三农”服务站60个,覆盖了全县20个乡镇所有行政村,为促进农民增收、方便群众生活和繁荣农村经济作出了积极的贡献,有力地支持了全县经济社会的发展。

小农水重点县项目建设促特色农业发展

本报讯(记者韦伟 通讯员韦 存 峰 冯 翔 宇)在沈丘县赵德营镇内,坐落着河南省唯一、全国最大的生态酿酒粮食生产基地。依托在该镇实施的2012年度小农水重点县项目——河南省久酒中农梁开发有限公司通过流转土地一万余亩进行高粱种植,今年已喜获丰收,并与多家酿酒企业签订了粮食加工订单,使农民获得了较大效益。

这样的良好局面与小农水重点县项目建设密不可分。赵

德营镇2012年度小农水重点县项目建设工程投资2880万元,新打机井376眼,维修机井40眼,配套机泵435台套,新挖疏浚沟渠149公里,新建桥梁402座,维修桥梁37座。项目区农业基础设施日趋完善,小农水项目建设的扎实开展,满足了农业生产发展的需要,促进了农业的稳产高产,并为农业产业转型升级的顺利开展提供了有力保障。

近年来,沈丘县水利局紧紧

学习宣传贯彻好全会精神

□韦伟 迟 奕

11月21日下午,县委中心组举行学习会议,专题学习贯彻党的十八届三中全会精神。会议强调,学习好、宣传好、贯彻好党的十八届三中全会精神是当前和今后一个时期全县的重大政治任务。全县各级各部门要认真贯彻县委部署,学习好、宣传好、贯彻好、落实好全会精神,调动起各个方面支持改革、参与改革的积极性和主动性。

党的十八届三中全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,为今后改革做出了“顶层设计”,为中国未来绘制出清晰的“路线图”:到2020年,我国要在转变政府职能、缩小收入差距、打破垄断、户籍制度改革、土地制度改革、金融体系改革等重要领域和关键环节改革上取得决定性成果,形成系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,使各方面制度更加成熟、更加定型。

学习宣传贯彻好十八届三中全会精神,把各项改革措施落到实处,让发展成果更快更多更公

平地惠及全体人民,是摆在全体党员干部特别是领导干部面前的一项重大政治任务。全县党员干部要在学上先学一步、学深一层、学透一些,做到内化于心,对全会精神真懂真会,领会深刻、理解深入、把握准确,真正入脑入心,为更好地落实改革任务打好基础、提供动力。

学习宣传贯彻好十八届三中全会精神,关键要有强烈的责任意识。面临着艰巨繁重的改革发展任务和复杂多样的社会矛盾,全县党员干部要完成职责使命、不负人民重托,就要有“等不得”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“松不得”的责任感和“停不得”的使命感,抓紧工作,抓紧落实,切实把要干的事干成、干好。

学习宣传贯彻好十八届三中全会精神,需要形成狠抓落实、一抓到底的鲜明导向。要逐级传递发展压力,层层提升工作动力,引导干部加快工作节奏、改变不良习惯,在一线上抓落实,在吃苦中抓落实,在解决矛盾中抓落实,不断把党和人民的事业推向前进。

北杨集乡敬老院里暖如春

本报讯(记者韦伟 通讯员钟 建宏)“在这里吃得穿得暖,手里不缺零花钱,平时有个头疼脑热的还有专人看病护理,真是做梦都没想到,老了还能来这里享福!”初冬时节,在沈丘县北杨集乡敬老院,80多岁高龄的毛志斌老人脸上洋溢着幸福的笑容。

近年来,该县高度重视敬老院建设工作,把其作为落实科学发展观、关注民生、构建和谐社会的一项重要工作摆上议事日程。为了让全县的五保老人过上“老有所养、老有所乐”的幸福生活,去年,在乡财政十分困难的情况下,该县多方筹集资金150余万元,在新址规划新建了一座标准

化敬老院。今年5月份,新院落成,老人们终于如愿搬进了漂亮的新居。新敬老院现有房屋55间,床位80余个,室内统一配备了空调、沙发、桌椅等,并设有各类健身器材以及活动室、医疗室、图书室、洗衣室、茶房、餐厅等生活配套设施,还为供养对象统一制作床铺、棉被、床单、衣柜等,确保五保老人住得进、留得住、生活好。

为丰富老人们的日常生活,该县不断聘请各地文艺团体来院进行文艺演出。全县各中小学校还把敬老院作为学生道德教育的实践平台,定期组织学生为老人打扫卫生、表演节目,让老人在敬老院里切实感受到“家”的温暖。

县审计局“四个强化”推动审计监督

本报讯(记者韦伟 通讯员高永涛 涂海深)为当好公共资金守护者,助推全县经济持续发展,沈丘县审计局提出“四个强化”,充分发挥审计监督功能。

强化预算执行审计。为提高财政资金使用效益,县审计局在开展财政预算执行审计工作中,把握审计重点,创新方式方法,把重点部门、重点资金、重点项目作为审计重点,对重点项目资金抓延伸、追去向。

强化政府投资审计。对投资规模大、群众关心的投资项目进行全面跟踪审计,以大项目、热点项目、民生项目审计带动其他政府投资项目审计,切实做到最大

限度地节约财政资金,提高投资效益,为政府财政资金支出把好最后一道“关口”。

强化经济责任审计。紧紧围绕中央“八项规定”,认真执行对被审计单位“三公经费”、行政效能和决策管理等方面的审计;科学拟订审计计划和实施方案,使经济责任审计工作更加科学化、制度化和规范化。

强化专项资金审计。以重要民生资金和民生项目为重点,加强对农业、社会保障等专项资金的审计,对资金使用效果进行分析、评价,切实加强专项资金管理,提高资金使用效率。